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 Kritéria hodnocení praktické maturitní zkoušky  

platné pro obor vzdělávání:  
 

Asistent zubního technika 
 
Praktická maturitní zkouška se koná ve školních zubních laboratořích. Zkouška má 
trvání 21 hodin, rozdělených do tří pracovních dnů a dne obhajoby. Tato doba obsahuje 
zpracování podrobného výrobního protokolu, výrobu vylosovaného stomatologického 
výrobku, zhodnocení vlastní práce a obhajoby. Losování tématu probíhá na začátku 
zkoušky, poté se přistupuje k zápisu protokolu v maximální délce 90 min. Po jeho 
odevzdání žák započne samostatnou výrobní činnost. Po dokončení praktické zkoušky 
písemně zhodnotí svou práci a vše odevzdá zkoušejícímu. Ústní obhajoba maturitní 
práce probíhá následující den po praktické zkoušce podle rozpisu v délce 15 minut. 

 
Obsah písemného protokolu: 

-​ určení defektu chrupu a zařazení podle přenosu žvýkacího tlaku (klasifikace dle 
Voldřicha) 

-​ plán pracovního postupu laboratorních fází výroby 
-​ použití a rozdělení hlavních a pomocných materiálů 
-​ přehled přístrojů a nástrojů, potřebných k výrobě 
-​ pravidla BOZP a použití ochranných prostředků 
-​ na závěr se připojí kritické zhodnocení vlastní práce 

 
Ústní obhajoba: 
Žák ústně popíše a zhodnotí vlastní práci, vysvětlí důvody případného neúspěchu s 
možnostmi nápravy. Dokáže orientovaně odpovídat na otázky členů zkušební komise, týkající 
se tématu. 
 
 

Hodnocení předmětů profilové části maturitní zkoušky konaných formou  
praktické zkoušky 

 
Při hodnocení předmětu profilové části maturitní zkoušky konaných formou praktické 
zkoušky ze Zhotovování stomatologických protéz se hodnotí klasifikačním stupněm: 
 
1. praktický výrobek nebo pomůcka s váhou, ovlivňující​​ 60% výsledné známky 
2. hodnocení písemného protokolu s váhou, ovlivňující​ ​ 20% výsledné známky 
3. ústní obhajoba práce s váhou, ovlivňující​ ​ ​ 20% výsledné známky 
 
Hodnocení ovlivňuje kvalita osvojení praktických dovedností a návyků, zvládnutí účelných 
způsobů práce, s využitím teoretických vědomostí v praktických činnostech. Dále organizace 
vlastní práce, samostatnost, hospodárnost, vztah k práci a pracovnímu prostředí, orientaci v 
něm a dodržování předpisů o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci (BOZP). 
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Výsledky se klasifikují podle následujících kritérií: 
 
stupeň 1 (výborný) 
Žák vykonává praktické činnosti pohotově, samostatně uplatňuje získané dovednosti a 
návyky, bez problémů využívá teoretické poznatky. Bezpečně ovládá postupy a způsoby 
práce, výsledky práce jsou bez vážnějších nedostatků. Účelně si organizuje práci, dodržuje 
předpisy BOZP, hospodaří s materiálem. Je schopen se vypořádat s nenadálými překážkami.  
 
stupeň 2 (chvalitebný) 
Žák vykonává praktické činnosti samostatně, v postupech a způsobech práce se vyskytují 
drobné nedostatky. Teoretické poznatky používá při praktické činnosti s menší jistotou. 
V organizaci práce dělá drobné chyby, dodržuje předpisy BOZP, hospodaří s materiálem. 
Překážky v práci překonává s pomocí učitele, má dobrý vztah k práci. 
 
stupeň 3 (dobrý) 
Žák se v praktických činnostech dopouští chyb, při volbě postupů a způsobů práce potřebuje 
občasnou pomoc učitele. Získané teoretické poznatky využívá s občasnou pomocí učitele, 
stejně tak s jeho pomocí překonává překážky, výsledky práce mají napravitelné nedostatky. 
Vlastní práci si organizuje neúčelně, dohledává na pracovišti materiál. Dodržuje předpisy 
BOZP. Projevuje vztah k práci s menšími výkyvy. 
 
stupeň 4 (dostatečný) 
Žák se v praktických činnostech dopouští větších chyb. Při volbě postupů a způsobů práce 
potřebuje soustavnou pomoc učitele. Ve výsledcích práce má závažné nedostatky. Teoretické 
poznatky dokáže využít jen za pomoci učitele. V organizaci práce dělá závažné chyby, méně 
dbá na dodržování předpisů BOZP. Překážky v práci překonává jen s pomocí učitele, dochází 
k plýtvání materiálu. Pracuje bez většího zájmu a vztahu k práci. 
 
stupeň 5 (nedostatečný) 
Žák se v pracovních činnostech dopouští závažných chyb. V praktických činnostech a 
postupech má závažné nedostatky. Získané teoretické poznatky vykazují značné mezery a 
většinou je nedokáže využít ani s pomocí učitele. Na pracovišti se moc neorientuje, není 
schopen si práci zorganizovat, nedodržuje předpisy BOZP, plýtvá materiálem. Výsledky jeho 
práce jsou nedokončené, neúplné, nepřesné a nekvalitní. Neprojevuje zájem o práci. 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                                
V Nymburce ​ ​ ​ ​ ​ ​ _________________________________ 
​ ​ ​ ​ ​ ​ ​    ředitel školy Mgr. Tomáš Vaněk, DiS. 
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